Opakování mocnin a Pythagorovy věty 2

1. Porovnej čísla podle velikosti




(-7)5   (-2)6
2. Zapiš jako mocninu o základu 4




1024
3. Urči, které číslo je větší





(85)6 nebo (88)3
4. Napiš rozvinutý zápis čísla





60056

5. Zapiš číslo ve tvaru a ∙10n , kde
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6. Vypočítej
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7. Napiš, jak se jmenují čísla




107 a 1018
8. Napiš, kolik je






54
9. Urči, zda je trojúhelník s danými délkami stran pravoúhlý
5 m, 8 m, 11 m
10. Vypočítej obvod a obsah obdélníku s délkou strany a = 15 cm a délkou úhlopříčky u = 17 cm. (Nakresli si náčrt.)
11. Vypočítej obvod a obsah rovnostranného trojúhelníku s délkou strany 10 cm. (Výsledky zaokrouhli na setiny cm.)
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